

Вырезка из газеты **ИЗВЕСТИЯ**

24 АПР. 1953

Москва

Газета №

Вечер памяти С. С. Прокофьева

Вчера в Центральном доме композиторов состоялся вечер памяти С. С. Прокофьева. Секретарь Союза советских композиторов Д. Б. Кабалевский во вступительном слове охарактеризовал Прокофьева как одного из крупнейших представителей советской музыкальной культуры. Прокофьевым написано несколько опер и балетов, 7 симфоний, большое количество ораторий, кантат, вокальных и других произведений.

Затем состоялся концерт из произведений Прокофьева. (ТАСС).